



Frøs 7684 0000170836 CVR 20200375



Datenblatt

Plastkasse S - 600x400x220 mm m/hå.hul - Blå

SKU: 22230500



Weitere Informationen

Innere Breite in mm	367
Innere Höhe in mm	216
Innere Länge in mm	567
Recycling-Code	05 PP
Anzahl pro Palette	40
Verschiedenes	Integreret etiketholder på en langside og en kortside
Für den direkten Kontakt mit Lebensmitteln geeignet	Ja
Temperaturbeständigkeit	fra -20°C til +40°C
Material	PP Kunststoff
Material Farbe	PP Kunststoff Blå
Farbe	Blå
Farbe Griffloch	Blå Ja
Farbe Griffloch Inhalt	Blå Ja 40
Farbe Griffloch Inhalt Druck	Blå Ja 40 Möglichkeit für Logo/Druck
Farbe Griffloch Inhalt Druck Gewicht	Blå Ja 40 Möglichkeit für Logo/Druck 2,05
Farbe Griffloch Inhalt Druck Gewicht Äußere Breite in mm	Blå Ja 40 Möglichkeit für Logo/Druck 2,05 400